
        平成２６年度 臨時総会・改選後 第４回 ７月宇検村農業委員会 
定例総会議事録 

 

  

 ※ 日 時  平成２６年 ７月２２日（火）  午前 １０  時から  

 ※ 場 所  活性化センター『結いの館』 

 

 ※ 出席した委員 

１．重委員 ２．森山委員 ３．藤委員 ４．石原委員 ５．坂井委員 ６．渡委員 

７．要委員 ８．幸本委員 

       

 ※ 欠席した委員 

 無し 

※ 出席した職員 

  植田課長、前田事務局長   

 

 

  ～ 臨時総会 ～ 

 

 ○事務局長     これより、任期満了に伴う改選後の新会長を決定する臨時総会と

合わせまして、定例総会を日程表に沿って進めてまいります。 

まず初めに、課長挨拶といたしまして、建設経済課課長、植田より

挨拶をお願いします。 

 

  （課長 挨拶） 

 

 ○事務局長     ありがとうございました。 続いて、第２２期農業委員８名の挨

拶をお願いいたします。 

 

  （各委員 挨拶） 

 

・日程第 1   臨時議長の選出 

 

 ○事務局長     臨時議長を選出します。 どなたか議長に推薦したい方がいらっ

しゃいますでしょうか。 



          ８番委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。  

８番委員よろしくお願いします。 

 

  （臨時議長 挨拶） 

 

  ○臨時議長    ただ今ご指名を受けましたので、これより私のほうで会議を進め

てまいります。 

 

  （仮議席の指定） 

 

  ○臨時議長    仮議席の指定について、事務局よりお願いいたします。 

 

  ○事務局長    新しく入られた委員さんより順に、また現委員さんは当選回数、

年齢を考慮した上で着席いただきました。 

 

 

・日程第２   会長互選 

 

  ○臨時議長    これより、新会長を互選します。 立候補される方はいらっしゃ

いませんか。 挙手をお願いします。 では、推薦したい方がいら

っしゃれば挙手をお願いいたします。 

（7 番委員指名）以上のように推薦がありましたが、みなさんいか

がでしょうか。 

では７番委員さん、引き受けていただけますでしょうか。 

同意をいただけたので、７番委員さんを第２２回農業委員会長に決

定いたしました。 

 

   （新会長 挨 拶） 

 

・日程第３   県農業会議第１号会議員の報告について 

 

 ○臨時議長     事務局よりお願いいたします。 

 

 ○事務局      農業委員会法第４１条第２項第１号に基づき、「県農業委員会議

の地区内の市町村に置かれる農業委員会の会長を１号会議員とす

る。」となっています。 



ただし、会長が農業委員会の意見を聴いて農業委員会の委員のうち

から会議員となるべき者一人を指名したときはその者とあります

が、会長さん、いかがでしょうか。 

 

 ○臨時議長     会長の意見を求めます。 

（異議なし）では、新会長を県農業会議１号会議員として報告いたし

ます。 

 

・日程第４    会長職務代理者互選 

 

○臨時議長     これより、会長職務代理者（副会長）の互選を行います。 立候

補される方はいらっしゃいませんか。 いらっしゃらなければ、ど

なたかの推薦をお願いいたします。（８番委員指名） 

では、全員一致のようですので、会長職務代理者より挨拶をお願い

いたします。 

 

 

・日程第５    議席の指定 

 

○臨時議長     事務局よりお願いします。 

 

 ○事務局      説明。 

 

 

                休  憩 

 

  

～ 第４回 7 月定例総会 ～ 

 

  議事日程 

 ・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長  前田 勝彦 君 

 ・会議の宣言 宇検村農業委員会会長    渡 博道 君      

 ・日程第６ 議事録署名委員の指名     １番 委員・２番 委員 を指名 

 ・日程第７ 会期の決定     平成２６年 ７月２２日（火）の 1 日間に決定  

  



 

・日程第８ 協議事項   議案第６号『農地法第３条の規定による許可申請書（賃貸

借権）について』 

 

 ○議 長      事務局長より議案の朗読と説明をお願いします。 

 

 ○事務局長     議案第６号について、提案理由の朗読と説明を行います。 

賃貸人は大阪市××在住の○○さん。賃借人は東京都、㈱□□で２

年間の賃貸借契約となっています。㈱□□はこの土地に試験栽培で

鷹の爪を植え、管理者としては△△にお願いし、生育状況など報告

してもらい、良好のようなら今後栽培面積を増やす予定だそうです。

以前より所有者の○○さんから役場のほうに農地を借りる人はいな

いか打診があったので、今回このような流れになりました。  

皆様のご審議のほどよろしくお願いします。 

           

 

 ○議 長      ただ今の事務局の説明に関連し、☆☆地区担当委員からの現地調

査の結果並びに補足説明をお願いします。 

 

○３ 番      ここの場所は、４、５年前に基盤整備されてから手付かずの状態

でしたので、荒らさないためにも今後農地改革をどんどんしていっ

た方が良いと思われます。 

 

○議 長      ただ今の報告の通り、議案第６号についてこれより質疑に入りま

す。質疑ございませんか。   

 

○３ 番      ２年間の賃貸借という事はやはり試験栽培のために契約するから

でしょうか。 

 

○事務局長     そうですね。まず試験的に２年間栽培し、見込があるようなら今

後増やしていって、その後は加工・販売なども視野に入れて管理者

の△△とも一緒にやっていきたいとの話があったようです。またこ

の土地での栽培が上手くいかなかった場合でも、他のいろいろな土

地で試したいとも聞いています。 

 

 



○議 長     他にございませんか。 質疑なしと認めます。これをもって質疑を

終了します。 

本案について許可することに賛成諸君の挙手を求めます。  

全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたします。 

 

 

・日程第９    その他 

・農地パトロール実施の件 

・荒廃農地の発生・解消状況に関する調査について 

   

 ○事務局     資料参照の上、説明。 

 

○議 長     他にございませんか。 ご意見等無いようですので、本日の日程          

は全部、終了しました。  

         これをもって平成２６年度第４回７月宇検村農業委員会定例総会を閉

会します。  お疲れ様でした。 

 

 

平成 26 年 7 月 22 日 

                      

                    宇検村農業委員会会長 

                    定例総会議事録署名委員 

                    定例総会議事録署名委員 


